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Szajol Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A „Szajol Község Díszpolgára” cím adományozására javaslom Dr. Hegedűs Miklóst, a 
GKI Energiakutató és Tanácsadó Kft. ügyvezető igazgatóját. 
 
1937. december 1-jén született Szajolban, édesapja Hegedűs József, édesanyja Lajkó Teréz, 
mindketten törzsgyökeres szajoliak. Öten voltak testvérek, jelenleg már csak a legidősebb 
bátyja él. Általános iskoláját Szajolban, középiskoláját a „Szolnoki Gépipari Technikumban„ 
végezte. Az akkori „Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemre” nyert felvételt és 
szerzett közgazdasági diplomát 1960-ban, jeles eredménnyel. 1960 óta nős, 2 leánygyermeke 
van. A Szajolban lévő családtagokkal korábban és jelenleg is élő kapcsolatban van. 
 
„Tégla és Cserépipari Trösztben” kezdett dolgozni, itt írta meg doktori disszertációját, majd 
1964-ben az MTA Közgazdaságtudományi Intézetben kezdett dolgozni. Itt szerezte meg 
kandidátusi oklevelét, az „Ipar és a mezőgazdaság kapcsolatai” című témában. Ebben az 
időszakban több könyve és számos tanulmánya jelent meg az iparfejlesztés, a területfejlesztés, 
az urbanizáció és az energia szektor gazdasági kérdéseiről. Az MTA „Ipargazdasági 
Bizottság” tagja és titkára lett. 
1982-ben pályázat útján nyerte el az akkori Ipari Minisztérium által megalakított 
Ipargazdasági Intézet igazgatói pozícióját. Ebben az időszakban döntően kutatásszervezéssel 
és az iparfejlesztés időszerű, gyakorlati kérdéseivel foglalkozott és publikált számos 
tanulmányt. 1992-ben került a GKI Gazdaságkutató Zrt-be, mint ügyvezető igazgató, majd 
2002-ben a jelenlegi GKI Energiakutató és Tanácsadó Kft. ügyvezető igazgatójaként 
dolgozik. 
Az utóbbi években, az energia szektor gazdasági kérdéseit vizsgálja és ezzel összefüggésben 
számos publikációja jelent meg. Az energia kérdések aktuális volta miatt, a média 
érdeklődése erőteljes, ezért több-kevesebb rendszerességgel nyilatkozik a sajtóban, a rádióban 
és a tévékben. 
 
 
Szajol Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 14/2003. (III. 13.) számú 
határozatában már megjelölte azon szajoli származású személyek között, akik életművükkel 
hozzájárultak az Európai Egyetemes Kultúra kialakításához, fejlődéséhez. 
 
Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatomat támogatni 
szíveskedjen! 
 
 
Szajol, 2013. április 30. 
 
 
 Szöllősi József 
  polgármester 


